

JÁSZIVÁNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK VÉDŐNŐI SZOLGÁLATÁTÓL

**BESZÁMOLÓ A TERÜLETI VÉDŐNŐI ELLÁTÁS
2020. ÉVI
ANYA- ÉS GYERMEKVÉDELMI
TEVÉKENYSÉGÉRŐL**

Jászivány Község Önkormányzata
Képviselő Testületének

Helyben

Tisztelt Képviselő Testület!

1997. augusztus elseje óta végzem Jásziványon a védőnői feladatokat.

A 49/2004.(V.21.) ESZCSM rendelet a területi védőnői ellátásról a védőnő feladatait a következőkben határozza meg:

•

Nővédelem

•

Várandós anyák gondozása

•

Gyermekágyas anyák gondozása

•

0-6 éves korú gyerekek gondozása

•

óvodai védőnői feladatok végzése

•

oktatási intézményben a tanulók ellátása külön jogszabályban foglaltak szerint

•

oktatási intézménybe nem járó otthon gondozott tanköteles korú gyermekek gondozása

•

családgondozás

Ezek közül nem valósul meg az óvodai és iskolai feladatok, mivel itt ez a két intézmény nincs, hanem Jászszentandrászon található.

•

Egyéni és közösségi egészségfejlesztési, egészségvédelmi programok, falunap tervezésében, szervezésében és megvalósításában részt veszek

Munkámat a védőnői tanácsadóban /Jászapáti/, családok otthonában/ Jásziványon/ végzem.

•

Ezen kívül a 18-65 év közötti nők méhnyakszűrését végzem.

A jászapáti védőnői tanácsadóról:

A tanácsadó rendelkezik végleges működési engedéllyel.

A működéshez szükséges tárgyi feltételek, műszerezettség megfelelő.

A védőnői munkáról:

A tanácsadási rend a következőképpen alakul:

-csecsemő, kisgyermek, ifjúsági tanácsadás: szerda 10-12h,

-várandós tanácsadás: szerda 8-10h,

-nővédelmi tanácsadás (méhnyakszűrés) meghívó kiküldése után kedd 13-16 h.

Az önálló védőnői tanácsadások keretében történnek meg az adott korosztályra jogszabályban előírt védőnői szűrővizsgálatok, látás-, hallásvizsgálat, testi fejlettség vizsgálata, mentális fejlettség megítélése, védőoltások előkészítése, életmódbeli, táplálási, nevelési, gondozási tanácsok adása.

Várandósok esetében a várandós dokumentáció kiállítása, vérnyomás-, súlymérés, vizelet vizsgálat, magzati szívhang hallgatása, rutinvizsgálatokra irányítás, beutalók kiadása, életmódbeli tanácsok adása.

Községünkben kötelező védőoltási elmaradás nincs. A szülők pontosan hozzák gyermekeiket az előírt oltásokra, vizsgálatokra.

Az önálló védőnői tanácsadások is igen látogatottak, ami annál is inkább jó, mert ezek a védőnői munka igen nagy részét teszik ki, időigényesek.

A 2020.-as évet a COVID pandémia igen érintette. A gondozottak csak előírt időpontban jöhettek, a megfelelő járványügyi szabályok betartásával. Én látogatni mehettem maszkban, kézfertőtlenítővel.

Tanácsadási forgalmi adatok: (2020.01-01-2020.12.31-ig)

Várandós megjelenés	46 esetben 6főnél
Önálló csecsemő	2 esetben 1 főnél
Önálló 1-3 éves	24 eseten 8 főnél
Önálló 3-6 éves	16 esetben 16 főnél
Nővédelem	6 főnél történt

Jelenlegi gondozotti létszám (2020.12.31.) :

Várandósok száma	2 fő
0-11 hónapos	1 fő
1-3 éves	8 fő
3-6 éves	16 fő

Nem volt halvaszületés. Koraszülés sem történt.

Látogatási adatok (2020.01.01-2020.12.31.):

Gyermekágyas:	3
Nővédelmi látogatás:	8
Várandósok:	44
0-11 hónapos:	3
12-35 hónapos:	29
3-6 éves:	21 esetben történt.

Veszélyeztetettek száma:

Várandós: 2 fő, egészségügyi okból 2 fő, szociális okból 0 fő, mindkét okból 0 fő.

Csecsemő: 0 fő, egészségügyi okból 0 fő, szociális okból 0 fő, mindkét okból 0 fő.

Kisgyermek: 1 fő, egészségügyi okból 1 fő, szociális okból 0 fő, mindkét okból 0 fő.

3-6 év: 0 fő, egészségügyi okból 0 fő, szociális okból 0 fő, mindkét okból 0 fő.

A tanácsadási időn túl végzem el az adminisztrációs feladatokat, jelentések elkészítését és a családlátogatásokat.

Jászivány községben nem működik óvoda és általános iskola. Jászszentandrásra járnak át a gyerekek az oktatási intézményekbe, így iskolai és óvodai munka nincs részemről.

A védőnői munka során is fontos a jó szakmai felkészültség, az ismeretek folyamatos bővítése, új lehetőségek nyomon követése. Mindezek biztosításáért továbbképzéseken kell részt vennünk. Öt év alatt 100 pontot kell összegyűjteni a tanfolyamok segítségével. Ebben az időszakban csak online formában vettem részt három továbbképzésen.

Védőnői méhnyakszűrés 2013 óta működik a községben.

Méhnyakszűrés megtörtént a 2020-as évben a COVID miatt csak decemberben lehetett: 6 főnél.

Védőnői munkaértekezlet a pandémia miatt nem volt.

A védőnői munka eredményességének egyik feltétele, a társszakmákkal való szoros együttműködés is, ami községünkben jól megvalósítható. A házi és a gyermekorvossal jó a kapcsolatom.

Folyamatos a kapcsolattartás a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat családgondozójával illetve a gyámügyi előadóval is. 2020-as évben decemberben jeleztem a Gyermekjóléti Szolgálatnak egy alkalommal. Egy kisgyermek azóta védelembe van véve. A fiatal anyukák nagyon várják a jászszentandrási bölcsőde megnyitását.

A beszámoló időszakban a faluban a közösségi események közül csak egy alkalommal voltam egészségnapon a pandémia miatt.

Köszönöm polgármester úrnak, a képviselő testületnek, valamint a lakosságnak a bizalmat, a szeretetet, a megbecsülést!!!!

Tisztelt Képviselő-Testület!

Fentiekben kívántam tájékoztatást adni a védőnői szolgálat munkájáról, az anyagyermekvédelem helyzetéről.

Kérem, a beszámoló szíves elfogadását!

Jászivány, 2021. 06. 01. Tisztelettel: Oláhné Birkás Ilona védőnő